



REFERAT AF GENERALFORSAMLING

Generalforsamling 21. april 2024 kl. 10 på Orø Kro.

Dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Valg af stemmetællere
3. Formandens og bestyrelsens beretning 2023/2024
4. Gennemgang og godkendelse af årsregnskab 2023
5. Gennemgang og godkendelse af budget 2024
6. Indkomne forslag fra bestyrelsen og grundejere
 - a Udskillelse af vandværk
 - b Ændring af vedtægternes §9
 - c Anlæggelse af hoveddræn/afvanding
7. Valg af formand
8. Valg af kasserer
9. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer
10. Valg af suppleanter
11. Valg af intern revisor

1. Valg af dirigent

Gunner Bardtrum blev enstemmig valgt som dirigent

Generalforsamlingen blev erklæret lovligt indkaldt.

2. Valg af stemmetællere

Valgt blev enstemmigt:

Jannie Lindgaard

Michael Postvang

Heriette Brockdorff



FÆRGEBAKKERNE

3. Formandens og bestyrelsens beretning

Formanden aflagde på bestyrelsens vegne beretning for året og herunder emner som 1. udskillelse af vandværk, 2. veje og vejvedligehold, 3. vedligehold af naturskoven på Kratvej, 4. drænrør og 5. øvrige mere administrative eller ad-hoc opgaver baseret på henvendelser fra f.eks. medlemmer eller myndigheder.

Bestyrelsen besvarede spørgsmål om f.eks. bestyrelsesarbejdet og herefter blev beretningen taget til efterretning.

4. Gennemgang og godkendelse af årsregnskab 2022

Michael Sparrevohn gennemgik regnskabet i kassererens fravær.

Henrik Jepsen stiller spørgsmål til, hvad de ca. 119.000 til arealvedligeholdelse er brugt til. Erik Jensen (adm.) redegjorde for de største poster til f.eks. fældning af større træer, fjernelse af beskæring, græsslåning vedr. fællesareal.

Regnskabet blev herefter godkendt.

5. Gennemgang og accept af budget 2023

Michael Sparrevohn gennemgik budget for indeværende år.

Der blev spurgt til, hvad forøgelsen af budget til vejvedligehold indeholder, Gunner fortalte, at det både skal bruges til den løbende vedligehold og genopretning af vejprofiler mm.

Der var opfordring fra medlem til at gentage tidligere tilbud om, at man selv kan hente grus og fylde huller op. Bestyrelsen er ikke umiddelbart indstillet på at afholde en sådan udgift, da vi dels sikrer mere ensartet vedligehold ved at gøre det centralt, dels ikke ønsker foreningen finansierer privatforbrug af grus (erfaring fra tidligere).

Et medlem opfordrede til at vurdere om vi kan have gavn af tilsvarende belægning som i GF ved Vestre Strandvej og Møllebrovej.



FÆRGEBAKKERNE

Det blev drøftet om det er ansvarligt at bruge af foreningens opsparing til vejvedligeholdelsesplanen. Bestyrelsen redegjorde for, hvordan den samlede finansiering ser ud over de kommende år.

Budget blev taget til efterretning.

6. Indkomne forslag fra bestyrelsen og grundejere

a. Udskillelse af vandværket som selvstændigt AMBA

Formanden og Erik Jensen (adm.) fremlagde bestyrelsens forslag og begrundelse for en udskillelse.

Spørgsmål vedr. regnskabsaflægning, fremtidig økonomi, aflønning af bestyrelse, amba vs aps.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

b. Ændring af vedtægternes § 9

Charlotte Mayntz fremlagde bestyrelsen forslag.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

c. Anlæggelse af hoveddræn/afvanding

Peter Krogh fremlagde forslaget. Formanden gjorde på bestyrelsens vegne opmærksomme på, at det i udgangspunktet er et udgiftstungt forslag, som skal undersøges nærmere, hvis det skal gennemføres. Flere kommenterede, at vi bør holde fast i den overordnede prioritering og plan der er lagt for vejvedligehold og dræn.

Det blev besluttet, at generalforsamlingen ikke stemmer om forslaget, da der mangler informationer om økonomi.

7. Valg af formand

Alle bestyrelsesmedlemmer er på valg, jf vedtægtsændring i 2023, idet bestyrelsen ændres til at bestå af 5 medlemmer:

Valgt som formand blev enstemmigt:

Paul Banks, Frændevej 2, 4305 Orø (2 år)



F. ERGEBÄKKERNE

8. Valg af kasserer

Valgt blev enstemmigt:

Kasserer: Michael Sparrevohn, Mothsvej 77B, 2840 Holte (1 år)

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Valgt blev enstemmigt:

Medlem: Gunner Bardtrum, Egevej 7, 4632 Bjæverskov (2 år)

Medlem: Charlotte Mayntz, Brøndevvej 85, 4305 Orø (1 år)

Medlem: Helle Rasmussen, Bakkevej 13, 4305 Orø (2 år)

10. Valg af suppleanter

Følgende suppleanter blev enstemmigt valgt:

- Lone Jespersen, mobil: 22114068, mail: lone_3@hotmail.dk
- Dorte Postvang, mobil: 25417577, mail: postvang2@hotmail.com

11. Valg af intern revisor

Claus Hansen blev enstemmigt genvalgt

Referat godkendt af foreningens bestyrelsesmedlemmer og underskrives hermed:

Gunner Bardtrum
[Signature]
Helle Rasmussen
Lone Jespersen
Claus H.